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[lnanuMeTpud

CMexHble U Be€pTHKAJIbHbIE YTJIbI

CMexHEIe yI'JIEl — 2TO Iapa yIJIOB C of0Wel BepWMHOM M OIHOM ofleil CTOPOHOM.

D

A B c
2ABD + £CBD = 180°

CBOMCTBO CMEXHEIX YIJIOB: CyMMa CMEXHHX yIJioB pasHa 180°.

Bep-rnxanm-me YITJEl — 5TO I[apa yIJloB, Y KOTOPHBX BEPIMHA obmasa, a CTOPOHBEI OOHOT'O yIUvla COCTAaBJIAKNT INPOOOJIXEHME
CTOPOH Opyroro yrJja.

E
¢ABE = £DBCwv £ABD = £CBE

CBOMCTBO: BEpPTHUKAJILHEE yIJIEl PaBHEH.
IpmMep 1: OOMH M3 CMEXHEIX yIJIOB Ha 18" Gosbwe npyroro. Hamnure oBa yria.
D HdaHo:

£LABD v £CBD - cMmexHBIE YTJIBL;

A B c £CBD ua 18" 6Gombume <ABD.
2ABD + £CBD = 180
Havnoure oba yria.

Pemenne :

Iycts £ABD = x, Torma ACBD=x+18° (Tak Kak Ha

18°) . CocraBum ypaBHEHMEM :

x+(x+187) =180
2x =162

x =81 Orser: <ABD =81 u 2CBD =99

Ipumep 2: Ilpsamele AC u DE nepecekaloTCcs B TOYKe B. VM3BECTHO, YTO 2ABD = 117°. Hastnure 2ABE, <CBE w /DBE.
HdaHo:

ACNDE =B; ¢<ABD = 117".

Hamnowure £ABE, 4CBE w <DBE.
Pemenne :

Tak xak npsmee AC u DE nepecekawTcd, TO
0BpasyinTCa BEPTUKAJbHBE yTJEl. Torma Nno ux

ceomicTBy: £2ABD = £CBE = 117c n £DBC = £ABE =

=180"-117" =63 (110 CBOMCTBY CMEXHEIX YIJIOB

Oreer: <ABD = +CBE =117 v 2DBC = £ABE = 63"
c ¢«CBE) .



